

@郑州晚报一起做公益



晚报寻找百名郑州公益好人 邀您参加爱心公益社

瞧,我们的徽章都设计好了

《郑州晚报》一直致力于爱心公益事业的宣传报道,帮助了大量的求助对象,也倡导了很多爱心公益活动。

比如今年报道的“全城献血解决血荒,救助失血孕妇张宜丽”、“救助重度烧伤的少儿小帅鹏”、“帮助典身救父的大学生祝艾静”、“气球奶奶”、“送水哥”、“举办义演义卖捐助卖瓜救妻的西瓜哥”、“为见义勇为白晓光免费筹划大爱婚礼”、“让走失老人回家,为百名失智老人免费送定位手机”……

记者 廖谦

多次报道、参与爱心公益活动

这些爱心公益活动的报道,在社会上引起了强烈反响,中央电视台、人民日报、新华社、中央人民广播电台、中国青年报、新浪、搜狐、腾讯各大门户网站以及各地的权威媒体都纷纷跟进进行同步报道,同城微博也积极扩散,影响力非常高。在《郑州晚报》的倡导下,郑州逐步形成一个个充满温暖,充满大爱的城市。

社徽已经设计完成

郑州晚报爱心公益社的徽标已经设计完成,发往北京制作,首批徽标将制作100枚,预计下周制作完毕。特寻找100名爱心公益的郑州好人

本报报道、参与的这些爱心公益活动,离不开爱心公益人士的积极参与和无私奉献,是他们让郑州的爱心不断绽放,在绿城的各个角落温暖着人们。

为了更好地@郑州晚报 一起做公益,本报将组织爱心团队“郑州晚报爱心公益社”,希望在郑州做公益的爱心人士都能积极加入,不论以什么形式做公益,都体现了一份爱心。

来参与到我们的公益社。如果你是一名充满爱心的公益人士,你参与策划过爱心公益活动,或者你身边有这样的好人,请积极参与报名!

两种方式可以报名

报名以网上为主,可以通过新浪微博私信@郑州晚报 @安学军 1973 @张锡磊 @廖谦,还可以登录郑州19楼zz.19lou.com,跟帖报名,报名结束后,将组织发送“郑州晚报爱心公益社”徽标。

昨日,本报爱心公益社即将成立的消息在微博上发布后,引起网友们热情关注,不少网友纷纷要求报名参与。

@直播郑州360:温暖郑州,传播正能量!参与!

@六月天6666:支持,大爱郑州,人人参与。

@孟智红:公益路上有你有我!

@阿源第六感:传递爱心!传播正能量!

一编织袋药,花花绿绿的 谁扔的? 这么多药,是真是假?

药监执法人员:药品过期,没有鉴定意义



水厂家属院,一编织袋药品被扔在楼下,引来居民诸多猜测

昨天,郑上路水厂家属院内,居民楼下的垃圾桶边突然出现整整一编织袋药品,花花绿绿的包装盒里装的是真药还是假药,这让居民们犯了嘀咕。

记者 汪永森 文/图

居民楼下发现一袋药品

昨天上午10时许,郑上路水厂家属院3号楼前,收废品的女子搬起丢在垃圾桶边的一个编织袋。

编织袋里露出花花绿绿的包装盒,盒内的胶囊滑落在地上,出门的居民立即制止了这名女子。

记者赶到水厂家属院时,居民们对楼下出现的药品议论不止,有居民从另一个垃圾箱里

找到了理疗带和中草药。

编织袋内盛装的多为名为暖宫孕子丸和复方吉祥草含片的药品。

记者发现,多数药品的保质期都在2012年7月,通过网络查找发现名为“复方吉祥草含片”为不合格产品。

“小区里边不可能有人生产加工药品,不过租房做仓库的人不少。”小区物业说。

过期药品没有鉴定意义

水厂居民告诉记者,这些药品是3号楼15楼的人搬下来的,记者上楼却发现该楼多为普通住户。

对于药品的真假问题,记者致电中原区食品药品监督管理局,工作人员称可以查到暖宫孕子丸的批号。

上午11时许,中原区食品药品监督管理局

执法人员来到现场,但他们表示药品已经过期,很难鉴定真假。

“现在我们把这些药品收回去再进行处理,药品过了保质期就没有鉴定的意义了。”工作人员称将对楼下的药品进行处理,但认为过期药品真假不好辨别。

线索提供 王鸿(稿费50元)

OLYMPUS

奥林巴斯 爱的光学

为了全家的幸福,
你辛苦了,
你的肠胃也辛苦了。

心系家人生活幸福而奔忙,也要时刻注意自己的日常健康管理。奥林巴斯关爱社会公众健康,启动“奥林巴斯关爱计划”,通过倡导“早发现、早诊断、早治疗”的“三早理念”,提高人们的消化道健康意识。奥林巴斯与您一起倾力守护家人一生健康幸福。

了解更多消化道健康知识
请登录: 肠胃健康网 <http://www.cwjkw.com.cn> 或关注微博: @奥林巴斯公益

3早

- 早发现
- 早诊断
- 早治疗